

晒出最美的你们，还在等什么

本报微信“最美婚纱照”征集活动受到市民欢迎

本报菏泽5月4日讯(记者 李贺) 自本报4月30日开始征集“最美婚纱照”活动开始,该活动得到众多市民的欢迎,通过微博和微信的方式,他们将精心挑选的婚纱照发送到今日菏泽微信平台。本报将挑选出部分婚纱照,在今日菏泽版面上进行重点展示,让您幸福瞬间感染到更多的人。

泛黄的两人合影、时尚的海边照、七十岁重新拍的结婚

照……一张张幸福的照片,在如流水般逝去的日子面前,向我们传达着两个人的爱情,还有共同走过的日子。

“我和妻子结婚的七十年代没有现在这种概念的婚纱照,当时的婚纱照千篇一律,无论是妆、布景、造型都有些单调,就来到海边,到了大自然中找一些不一样的感觉。在拍摄过程中,无论角度,还是姿势,都经过精心设计。他们的婚纱照拿到手后,赢得了一片赞誉。”

与其羡慕别人的婚纱照,

婚纱照在今天的报纸上刊登,是一个特别温馨的展现方式。

2008年结婚的张先生在日照拍的婚纱照,两个人厌倦传统婚纱照千篇一律,无论化妆、布景、造型都有些单调,就来到海边,到了大自然中找一些不一样的感觉。在拍摄过程中,无论角度,还是姿势,都经过精心设计。他们的婚纱照拿到手后,赢得了一片赞誉。

与其羡慕别人的婚纱照,

不如拿出自己的婚纱照发给我们,或许你的婚纱照也会登在报纸上,成为两人永远的美好纪念。还在等什么,快快行动起来。

本报官方微信添加方法:
1.添加朋友搜号码输入“今日菏泽”;2.扫描今日菏泽官方微信二维码。提供照片,即视为同意将照片本人的肖像权用于本次活动。

齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微信
二维码



食品药品安全监管 企业谈一谈

本报定陶5月4日讯(记者 董梦婕 通讯员 张汉勇) 4月29日上午,定陶县药监局召开食品药品安全座谈会,并听取了18家食品药品生产企业代表的意见和建议。

会上,定陶县药监局党组书记、局长赵宪领首先向参会人员简要介绍了新组建后的县药监局内设机构、人员配备和主要职责等基本情况,通报了当前食品药品安全监管形势,并逐一与企业代表面对面交谈,详细了解了与会企业的相关经营情况及存在的困难和问题。随后,就食药监局在“四风”方面存在的突出问题以及今后如何开展好食品药品监管工作广泛征求意见和建议。

会议要求对各生产经营企业代表提出的意见建议认真梳理分析,尽快研究制定符合全县实际、保障和促进企业发展的具体举措。同时希望广大企业健全完善质量管理体系,参与食品药品安全常识的教育宣传,全力保障食品药品安全,共同撑起全县食品药品安全大伞。

山东鲁花浓香花生油有限公司、山东花冠集团御思酒业、山东天骄生物技术有限公司、定陶高分子医疗器械有限公司、山东百瑞制药有限公司、菏泽华星面业有限公司等18家生产经营企业代表参加了会议。

农民书画展获好评



3日上午,菏泽市定陶县仿山镇书画协会、镇关工委在桥楼村文化大院联合组办了“农民书画艺术展”,所展出的68幅书画作品均从该镇书画会员最新创作的116幅作品中精选而出,他们用丹青和翰墨来描绘新时代、新生活和新风尚。应邀参加此次活动中的市县部门领导和书画专家们,对会员作品进行了现场点评。

本报记者 董梦婕 通讯员 李怀鹏 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽 “梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您要知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:菏泽市府东街171号

齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

悦品书香 启迪梦想